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Ata nº 19/2020 de 21 de Outubro de 2020. 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua 

sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a septuagésima quinta 

sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva 

Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luís Vieira de Mesquita, Nelci José 

Brancalione, Mauri Machado Schimanoski, Leonardo Rodrigues Stella, 

Cleonice Martins, Edgar José Jacques Vieira e Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira. 

Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura das Correspondências Recebidas. Sr. Presidente dá início ao 

Grande Expediente, onde cada bancada tem o espaço de 15 minutos para falar 

sobre qualquer assunto. Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador 

Leonardo, ele diz que fala como líder da bancada e em nome de seu colega 

Natalício, fala que a campanha dele está um pouco complicada, mas que 

acompanhou pelas redes sociais e visualizou em algumas páginas de alguns 

candidatos que colocaram indicações que ele teria feito. E pediu que 

registrasse que a indicação da perfuração do poço artesiano da comunidade do 

Capão Grande foi feita por ele logo no início de seu mandato, e também a sua 

contribuição com o aumento da casa mortuária, indicação feita juntamente com 

o Presidente Miguel. Sr. Miguel passa a presidência ao Vice e pede a palavra, 

ele deixa registrado as condolências a família do José Rodrigues, diz que foi a 

perda de um amigo, ajudava a todos, e que Deus conforte a família. 

Apresentação do projeto de Lei do Legislativo nº 03/2020 de 21 de Outubro de 

2020 que, “DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DOS SUBSÍDIOS DOS 

VEREADORES MUNICIPAIS PARA LEGISLATURA 2021/2024, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente encaminha o projeto para as 



64 

 

 

 

comissões competentes. Apresentação do projeto de Lei do Legislativo nº 

04/2020 de 21 de Outubro de 2020 que, “DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DOS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO MUNICIPAL PARA A 

LEGISLATURA 2021/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente 

encaminha o projeto para as comissões competentes. Apresentação do projeto 

de Lei do Legislativo nº 05/2020 de 21 de Outubro de 2020 que, “DISPÕE 

SOBRE A FIXAÇÃO DOS SUBSÍDIOS DOS SECRETÁRIOS  MUNICIPAIS 

PARA A LEGISLATURA 2021/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. 

Presidente encaminha o projeto para as comissões competentes. Sem mais 

manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus dá por encerrada a sessão e 

convida a todos para a próxima dia 04 de Novembro de 2020 às 19 horas. Para 

constar eu José Luís Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 

         Primeiro Secretário     Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente):  
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- Leonardo Rodrigues Stella:  
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- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira:  

- Cleonice Martins:  

 


